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«Артериальная гипертензия» — научно-практический рецензируемый журнал, посвященный широкому спектру современных проблем артериальной гипертензии — от фундаментальных исследований патологических процессов до результатов клинических испытаний новых лекарственных средств и рекомендаций для кардиологов. В журнале имеются следующие разделы: 1) передовые и редакционные статьи; 2) оригинальные статьи; 3) обзоры и лекции; 4) рекомендации для практического врача; 5) дискуссии; 6) краткие сообщения; 7) исторические очерки в разделе «Кунсткамера»; 8) информация о планах проведения конференций, симпозиумов, съездов; 9) реклама.

Общими критериями для публикации статей в журнале «Артериальная гипертензия» являются актуальность, новизна материала и его ценность в теоретическом и/или прикладном аспектах. Редакция обеспечивает экспертную оценку (рецензирование) рукописей. На основании двух письменных рецензий и заключения редколлегии рукопись принимается к печати, отклоняется или возвращается автору (авторам) на доработку.

С 2011 г. статьи представляются в редакцию только в электронном виде на сайте www.journal.ahleague.ru и по адресу ag_journal@almazovcentre.ru в формате .doc или .docx. Текст должен быть напечатан через 2 интервала, черно-белым шрифтом Times New Roman (шрифт 14), с межстрочным интервалом 2,0 с полями: сверху — 20 мм, слева — 30 мм, справа — 10 мм, снизу — 25 мм. Все страницы должны быть последовательно пронумерованы. Рукопись оригинальных статей (и кратких сообщений) должна включать в себя следующие разделы: 1) титульный лист; 2) резюме; 3) ключевые слова; 4) введение; 5) материалы и методы; 6) результаты; 7) обсуждение; 8) список литературы; 9) иллюстрации; 10) подписи к рисункам; 11) таблицы.

Титульный лист оформляется на отдельной странице и включает: ФИО, должности и ученые степени, а также подписи (заверяющие согласие на научное и литературное редактирование статьи и передачу редакции журнала прав на статью в отредактированном виде) всех авторов статьи; место (места) выполнения работы. В нижней части этого листа следует указать ФИО, полный почтовый адрес, телефон, факс и e-mail автора, с которым редакция будет вести переписку. Статья должна сопровождаться официальным направлением от учреждения, в котором выполнена работа, иметь визу научного руководителя. В направлении можно указать, является ли статья диссертационной. Титульный лист может быть передан в редакцию по обычной или электронной почте (фотография или в отсканированном виде) либо по факсу.

Резюме (Abstract) на русском и английском языках объемом не более 200-250 слов, включающее ФИО авторов и место выполнения работы, ключевые слова (не более 5). Резюме оригинальной статьи должно включать разделы: актуальность/ Background (необязательно), цель исследования/Objective, материалы и методы/Design and methods, результаты/Results, выводы/Conclusion.

Список литературы составляется в порядке цитирования, на отдельной странице в соответствии с ГОСТ РФ 7.0.5–2008 «Библиографическая ссылка». Когда число авторов превышает 3, используются формулировки «et al.» и «и соавт.». Ссылки в тексте статьи обозначаются арабскими цифрами в квадратных скобках (например, [1]). Фамилии иностранных авторов в тексте даются в оригинальной транскрипции.

Таблицы. Каждая таблица должна быть напечатана на отдельной странице, иметь номер (арабскими цифрами) и название (без сокращений). Таблицы должны располагаться в порядке упоминания в статье (в тексте приводится указание, например, табл. 1). Все графы в таблице должны иметь заголовок; все сокращения — расшифрованы в примечании к таблице.

Рисунки должны быть выполнены в электронном виде в форматах *.tif, *.pcx, *.bmp, *.jpeg (Exсel, PowerPoint, Word для графиков и диаграмм). Размер фотографий 9 х 12 см. Рисунок должен включать минимальное число обозначений, все пояснения выносятся в подпись под рисунком. Для всех иллюстративных материалов в тексте указывается место (например, рис. 1). 

Для оригинальной статьи суммарный объем не должен превышать 15 страниц (бумага А4), для краткого сообщения — 4 страницы; число иллюстраций — не более 3, количество цитированных источников — не более 15. Объем и оформление других видов работ (обзор, лекции или иное) согласуются с редакцией заранее. В материалах, направленных в журнал, должна быть использована система СИ, за исключением размерности величин, традиционно измеряемых в других мерах.

Все аббревиатуры, используемые в статье, должны быть расшифрованы, кроме символов химических элементов и сокращенных названий общеизвестных метрических единиц.

Направление в редакцию работ, уже переданных в другие издания или напечатанных в них, не допускается. Рукописи, не принятые к печати, авторам не возвращаются.

Рукописи, оформленные с нарушением правил, редакцией не рассматриваются.
Редакция оставляет за собой право публиковать принятые к печати статьи в том виде и последовательности, которые представляются оптимальными для журнала. Опубликованные статьи являются собственностью редакции, и полное или частичное воспроизведение материалов без письменного разрешения редакции не допускается.

Мнение редакции может не всегда совпадать с мнением авторов. 

Оформленные в соответствии с настоящими правилами рукописи следует направлять по адресу:

197341 Россия, Санкт-Петербург, ул. Аккуратова, д. 2,

ФГУ «Федеральный Центр сердца, крови и эндокринологии им. В.А. Алмазова» Минздравсоцразвития РФ
Редакция журнала «Артериальная гипертензия».

Тел./факс +7 (812) 702-37-56.

Текущую информацию по журналу можно получить на сайте ФГУ «ФЦСКЭ им. В.А. Алмазова»:

www.almazovcentre.ru и на сайте ООО «Антигипертензивная ЛИГА» www.journal.ahleague.ru
